

让人不解的场景

花巨资建环保公园
旁边小河却黑臭多年

南通环保公园自2012年10月正式开园以来,一直备受关注。开建之初曾打出“全国首家环保主题公园”的招牌。

然而近日,有网友爆料称,就在环保公园旁边,营船港河道的水质浑浊,多年黑臭污浊,花那么多钱去建环保公园,为何连附近的河道都治理不好?

现代快报记者 陈莹 胡涓



公园旁的小河呈黑色 现代快报记者 陈莹 摄

市民反映 环保公园旁边就是臭水河

南通市环保公园是南通市城建重点工程,总占地面积达13万多平方米,总投资1.5亿元。此前媒体报道,该公园所在的区域,原先是纺织印染工业园区,环保公园是南通市近年来进行污染治理和环境整治的重点区域。整个公园坡地的主要材料,是从近年受工业污染严重的营船港河抽出来的淤泥改性处理后加以利用。“这一可谓‘一举两得’的举措,令当地居民拍手叫好”。

2010年5月初,营船港河清淤排污工程全线竣工,颇具规模的“环保公园”工程随即拉开帷幕。2012年上半年试开园运行阶段,不少南通当地市民就反映,紧靠公园东侧的营船港河仍旧乌黑冒泡,附近的企业通过排污管把废水排入河道,也没有谁来管一管。不少市民在网上吐槽,环保公园旁边紧挨着“污水河”,“与环保主题形成明显的反差”。

记者走访 毗邻河道河水呈锈红色

就市民反映的问题,日前,现代快报记者来到南通环保公园。记者注意到,环保公园内草长莺飞,亭台楼阁环绕,但旁边的河道却十分浑浊。在园区东侧的太阳帆码头景点旁,记者看到一条小河被观光石隔成两段,一侧是通向环保公园内部,水质呈绿色;另一侧河水明显呈现黑色。

记者沿着黑色河水走向,发现这条小河与公园东侧一条南北走向的河流相通,数十米的河水呈锈红色。这条河叫营船港河,南通长江。一位村民告诉记者,20多年前,观音山一带建起了许多印染

厂,这条河就成了“污水河”,“这些印染厂把工业废水排到河里,到了夏天河水特别臭。”

沿着营船港河一路向北,记者在几公里外的营船港河桥边发现,一个直径约60厘米的排污水管正在“疯狂”地向河里排放污水,周围的水域呈现出褐红色。“这个排污口已经铺设好多年了,污水听说是从通州区先锋镇一家污水处理厂排出来的。”一家杂货店老板告诉现代快报记者,附近居民曾向相关部门反映过多次,曾经有人来检测过,但却没了下文。

环保部门

河水发红是因
河床底泥被染色

排污口以南几百米是观音山水质净化有限公司。观音山镇的工厂污水由该厂进行处理,但该公司相关人士称,“我们都是直接排放到长江里的,排污口的污水来自先锋镇一家污水处理厂。”

对此,南通市环保局办公室工作人员表示,营船港河污染一直是他们头痛的问题。自上世纪80年代开始,河两岸纷纷建起印染厂,原来工厂的污水都排放到了营船港河里,水污染非常严重。“因为河床底泥已经被原先印染厂的污水染了色,所以现在河水看上去,非常污浊。”这名工作人员介绍,前些年,先锋镇污水处理厂把排污口迁到营船港河,当初为整治工厂排污污染,观音山污水处理厂也临河而建,这两家处理厂经处理后的污水都排放到营船港河里。目前,观音山污水处理厂排污口已经南迁。

对于记者先前见到的直径60厘米污水管排放的污水,该工作人员称,“对于污水处理厂的排污我们一直是严格监管的,不存在超标情况,但是处理过的污水也不可能做到完全脱色,只要控制在国家规定范围之内都是允许的。”

让人吃惊的命案

想分手遭威胁 她向“女友”下狠手

3月25日,苏州某小区发生了一起命案,21岁的女子丽丽持刀将27岁的闺蜜童童杀害。事发后,周围邻居都反映,两女子平时关系不错,为何会拔刀相见,让人难以理解。昨天,苏州警方透露,两女子是同性恋恋人。丽丽提出分手,童童不同意,两人多次争执,最终导致悲剧发生。

现代快报记者 何洁

3月25日下午2点多,某小区突然来了不少警察,原来小区内一27岁的女子被杀害了,经查凶手是经常来被害人家玩的女孩丽丽。“两人关系挺好的,有时还会留宿。”一邻居对发生这样的悲剧很是不解。警方当场控制了嫌疑人丽丽,随后丽丽交代了一番话让所有人都大为吃惊。丽丽称,她和童童是在去年8月份一次打麻将的场合中认识的,当时她知道童童是同性恋。去年11月,童童提出要和丽丽谈恋爱,丽丽就默认了,然后两人一直保持着同性恋关系。

丽丽说她在这一段关系中扮演的是女性角色,童童扮演的是男性角色。起初两人关系不错,但相处没多久,丽丽就发现童童的性格有些阴晴不定,她第一次提出分手。但童童不同意,两人为此争吵。不过此后,

两人又和好了。此后丽丽一直想分手,但是童童一直不同意。

3月25日凌晨,两人一起打完麻将,又为分手的事情吵了起来。童童还威胁丽丽称,“我是同性恋大家都知道,你不和我继续好下去,我就把咱俩的关系告诉你爸妈。”当时,丽丽只好先求情。后来回到童童家中,两人继续争吵,还发生肢体冲突。

“今天不是你死就是我死。”丽丽回忆,听到童童这样说后,她就冲到厨房,找到一把水果刀,向童童捅去。捅完后,丽丽也慌了。她就立刻从床上拿了一件童童的衬衫,帮她捂住伤口,并且拨打120。

尽管120及时赶到抢救,童童还是不幸死亡。目前,丽丽因涉嫌故意伤害致人死亡,被警方依法刑事拘留。(文中人物化名)

醉驾致一死一伤
溧阳一交警被刑拘

已移交检察机关处理,当地警方称“绝不会袒护”

4月初,常州市溧阳城区发生一起车祸,两名老人被撞一死一伤。现代快报记者了解到,肇事驾驶员为溧阳一名交警,当时是醉驾。昨天,记者从溧阳警方处获悉,当事人目前已经被刑事拘留。

现代快报记者 陆文杰 文/摄



事发现场留下的血迹

4月1日晚8点半,溧阳城区码头街,有两名老人在路边散步。突然一辆黑色轿车,冲上人行道后又冲回到马路上,相继把两名老人撞倒。肇事司机下车后一身酒气。

“那天晚上8点半左右,听到门外‘砰’的一声响,我跑出去就看到一辆黑色的轿车停在马路对面,地上还躺着两个人。”昨天下午,记者来到事故现场,在附近经营一家副食品店的店主老李告诉记者,两人当时都流了很多血,开车的是一名50岁左右的男子,后来听说他是溧阳的一名交警。一名该事故的目击者吕先生告诉记者,肇事车辆由东向西行驶,冲上人行道撞上了一名老太,随后又冲回马路撞倒了另一个老太,“因为速度很快,车子右前轮在车祸中爆掉了。”

事发后当地警方十分重视,先后有多批人前去现场调查情况。“当天晚上就来了三四辆警车,后

来陆续有十几批人到现场。我听说肇事交警姓芮,今年已经52岁,再过几年就退休了,当时喝了不少酒。”车行老板陈某表示,现在敢酒驾的人越来越少了,作为执法者的交警却知法犯法,“必须严惩”。

现代快报记者从溧阳警方处获悉,经调查,当天晚上8点25分,民警芮某酒后驾驶私家车行至事发地时,将行人郑某某(女)、陈某某(女)撞伤,郑某某经医院抢救无效死亡。当晚,溧阳市公安局连夜开展调查取证等工作,4月2日凌晨依法对芮某刑事拘留。据了解,芮某为常州市公安局高速公路交通巡逻警察支队溧阳四大队民警,目前案件由常州市公安局牵头处理。

溧阳市公安局一名工作人员接受记者采访时表示,警方肯定会按照规定严肃处理,绝不会袒护。据悉,目前芮某某已经被移交检察机关处理。

全国“扫黄打非”办查处一批淫秽色情网站
网上贩卖淫秽物品
盯盯“2·25”案被通报

全国“扫黄打非”办公室17日公布一批查处的淫秽色情网站,包括江苏盯盯“2·25”网上贩卖淫秽物品案在内等8起案件被通报。

据全国“扫黄打非”办有关负责人表示,此次公布涉案网站影响恶劣,“烟雨红尘小说网”“翠微居小说网”“91熊猫看书网”都是知名的网络文学网站,拥有众多网民。与一般纯粹淫秽色情网站隐蔽传播淫秽色情信息相比,这些网站公然以网络文学为名,通过登载淫秽色情小说等方式吸引网民阅读,非法获取利益,社会影响更为恶劣。同时,网上淫秽色情信息表现形式和

传播方式多种多样。在此次公布的8起案件中,“烟雨红尘小说网”“翠微居小说网”和“91熊猫看书网”等3起案件是以“网络文学”的方式传播淫秽色情信息的典型案例;江苏盯盯“2·25”贩卖淫秽物品牟利案则是以在淘宝建立网店的方式销售淫秽光盘的典型案例。

据悉,有关部门将部分网站依法取缔或关闭。同时,针对传播淫秽电子信息涉嫌构成犯罪的,依法移送公安机关立案查处。目前,“烟雨红尘小说网”案件中已经有2名犯罪嫌疑人被刑事拘留、10人被治安处罚。 据新华社

常州横林花菜滞销 后续报道

快报报道吸引众多买主
花菜价格涨到3毛多

4月14日,快报刊发了常州横林镇很多花菜种植户遭遇价低、菜难卖的报道,引发社会各界的强烈反响,当地接到不少要买花菜的电话。记者昨日了解到,当地花菜昨日批发价已经涨到3毛多一斤。

昨天,横林崔桥果蔬合作社的邵主任介绍,报道见报后,每天都要接到上百个询问花菜的电话,接电话都接到手酸。邵主任说,花菜

的批发价格,14日当天已经涨到了2毛多一斤,到了昨天,花菜的批发价已经是3毛多。虽然这个价格仍然很低,但菜农们还是感到很欣慰。这两天当地已经卖掉了五六十万斤花菜。每天有20多辆车子到各个点收菜。

对于社会各界的热心支持,邵主任和卫星村村支书孟小兴均连连表示感谢。 现代快报记者 刘国庆